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議事

日程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日程

第１ 
 

議事録署名委員の指名 

（ １番 菅 原  ・ ３番 前 川   ） 
決 定 

日程

第２ 
 

会期の決定 

（２月２３日から ２月２３日までの１日間） 
決 定 

日程

第３ 
 諸般の報告 報告済み 

日程

第４ 
議案第１号 平成２８年度補正予算案について 原案可決 

日程

第５ 
議案第２号 

豊頃町奨学金貸付条例を廃止する条例の制定に関する意見

について 
原案可決 

日程

第６ 
議案第３号 

豊頃町高等学校等就学助成金交付条例の一部を改正する条

例の制定に関する意見について 
原案可決 

日程

第７ 
議案第４号 平成２９年度教育予算案について 原案可決 

日程

第８ 
議案第５号 平成２８年度豊頃町文化賞被表彰者の決定について 原案可決 

日程

第９ 
議案第６号 

平成２８年度豊頃町スポーツ賞被表彰者の決定につ

いて 
原案可決 
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平成２９年第２回定例教育委員会議議事録 

菅原教育長 挨拶 

ただいまから、第２回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１ 「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 教育長菅原、 ３番 前川委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２ 「会期の決定」です。「２月２３日」本日１日間といたしたい

と思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

菅原教育長 では、本日１日間限りとさせていただきます。 

日程第３ 「諸般の報告」を行います。 

廣澤課長 

補佐 

「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、える夢館」に

ついて、別紙により主な行事等について報告する。 

菅原教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等がございますか。 

各委員 なし。 

菅原教育長  なければ、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 議案第１号「平成２８年度補正予算案について」を事務局から

報告をいたします。 

富田課長 議案第１号を説明する。議案１ページです。 

３月開会の定例議会に向け、平成２８年度教育予算の補正予算を要求する

ことといたしました。歳入歳出それぞれ主な増減理由は、年度末をむかえ各

事務事業の実績及び実績見込みによる予算精査に伴うものであります。 

２ページをご覧ください。 

 歳入補正の主な内容は、１２款１項７目教育使用料において、総合体育館

の使用料１５０千円を追加。１３款２項５目教育費国庫補助金において、ス

クールバス購入事業に係る補助金額の確定により１，３８０千円を追加。１

９款５項４目給食事業収入において、学校給食費３０４千円を減額、５目雑

入において、町民芸術鑑賞会入場料１８７千円、北海道文化財団鑑賞事業共

催負担金７５０千円、合わせて９３７千円を追加。２０款１項７目教育債に

おいて、スクールバス購入事業の確定により３，７００千円を減額いたしま

す。 

 次に、３ページからの歳出補正の主な内容は、 

 ９款教育費１項教育総務費１目教育委員会費において、１節報酬で英語指

導助手等、合わせて３６４千円減額、７節賃金で、臨時運転員の賃金４８０

千円減額するなど、計１，３５８千円を減額。 

２目教育研究所費において、１１節需用費で印刷費２８０千円を減額する

など、計３３２千円を減額。 

３目学校保健費において、１３節委託料で教職員等の健康診断料２２６千

円を減額、備品購入費で聴力検査器などの購入に３２９千円を追加するな

ど、計１０３千円を追加。 

４目スクールバス管理費において、１１節需用費でスクールバス燃料費７
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００千円を減額、備品購入費でスクールバス購入に係る執行残１，８９０千

円を減額するなど、計２，６１１千円を減額。 

２項小学校費１目学校管理費において、１１節需用費で燃料費、電気料な

ど２，２７３千円減額、１５節工事請負費で大津小プール濾過機更新工事等

の執行残５７９千円を減額、１８節備品購入費で、平成２５年度から年次計

画で整備を進めている新１年生用机・椅子購入費として３７８千円を追加す

るなど、計２，７１７千円を減額。 

２目教育振興費において、２０節扶助費で要保護及び準要保護児童就学援

助費など２０５千円を減額するなど、計２５３千円を減額。 

３項中学校費１目学校管理費において、１１節需用費で、教室改修などに

修繕料１９１千円を追加、１５節工事請負費で駐車場舗装補修工事など執行

残２１５千円減額、１８節備品購入費でパソコン等特別支援学級用備品購入

に３００千円など２６８千円追加するなど、計１３１千円を追加。 

２目教育振興費において、１４節使用料及び賃借料でコピー機使用料等２

００千円を減額するなど、計２７５千円を減額。 

４項社会教育費１目社会教育総務費において、１節報酬で、社会教育委員

など２６３千円を減額、８節報償費で、生涯学習公演事業講師謝金など４２

４千円減額、９節旅費で、社会教育委員全道研修分など２０２千円減額、１

９節負担金補助及び交付金で少年親善使節団派遣事業経費の精算などによ

り３７４千円減額するなど、計１，４０３千円を減額。 

２目文化振興費において、１１節需用費で町民芸術鑑賞会に係る印刷費な

ど２２０千円減額、１２節役務費で芸術文化講演費３５０千円減額、１９節

負担金補助及び交付金で文化講演支援事業補助金３１４千円減額、計８８４

千円を減額。 

４目える夢館費において、１３節委託料で、舞台機器等操作業務１８０千

円減額、１５節工事請負費で工事執行残４３２千円減額するなど計７２２千

円を減額。 

５項保健体育費１目保健体育総務費において、９節旅費でスポーツ推進委

員等費用弁償など１９５千円減額など、計２８９千円を減額。 

２目体育施設費において、11 節需用費で総合体育館燃料費６４０千円増

額、スケートリンク燃料・水道料２８０千円減額、合わせて３６０千円増額。

１５節工事請負費で総合体育館内監視カメラ更新のため１，２５３千円増額

など、計１，５００千円を追加。 

３目学校給食費において、７節賃金で調理員１名の病気休暇に伴い代替調

理員の賃金２１０千円増額、１１節需用費で燃料費５００千円減額、１８節

備品購入費で、厨房用器具パンスライサー購入のため１５０千円増額など、

計１３５千円を減額。 

これにより、教育費総額で９，２４５千円の減額補正を行い、最終的には

４１９，５０８千円とするものでありますので、ご審議くださるようよろし

くお願いいたします。 

以上、報告いたします。 
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菅原教育長 ただいま説明を申し上げました議案第１号について、ご質問・ご意見等ご

ざいますか。 

櫻井委員  昨年、スクールバスの事故で、事故にあった車が入れ替えと聞きましたが、

下取り等の話しはどうなりましたか。 

菅原教育長  はい、事務局の方から説明します。 

富田課長  スクールバスに関して、下取りという扱いはしていません。廃車にし、専

門業者に引き取っていただくということで処理を行っています。金額につい

ては、１２６千円で引き取っていただきます。 

 相手方の車等は、保険の関係がまだ確定していませんので、これからとな

ります。最終的に保険の金額が確定した段階で、議会へ損害賠償の関係の議

案を提出します。以上です。 

菅原教育長 よろしいですか。 

櫻井委員  はい。 

菅原教育長  では、他にございますか。 

各委員  なし。 

菅原教育長 では、ないようなので本件につきましては、原案の通り可決されました。

次に日程第５議案第２号「豊頃町奨学金貸付条例を廃止する条例の制定に

関する意見について」及び、日程第６議案第３号「豊頃町高等学校就学助

成金交付条例の一部を改正する条例の制定に関する意見について」を事務

局から報告いたします。 

富田課長 

 

議案第２号を説明する。議案６ページと７ページになります。 

まず、議案第２号豊頃町奨学資金貸付条例を廃止する条例の制定に関する

意見についてです。  

 本条例は、学業に熱心であるが、経済的な理由により高等学校等への就学

が困難なものの保護者に対して、１ヶ月１０,０００円以内の奨学金を貸し

付け、高等学校等を卒業後、1 年据え置き、３年以内で償還していただくと

いう制度であり、昭和４９年に制定され、昭和５０年４月に入学された方を

対象として行っています。 

制度開始以来、子どもの数で５５人が利用されましたが、平成１２年度以

降利用者が全くいない状況であります。この間、国においては高等学校の授

業料無償化、豊頃町においても平成２２年度から償還の必要のない就学助成

金交付制度を行っているところであり、本条例の目的である保護者の経済的

負担を軽減する役割は、新しい助成制度へと移行しているものと考えられる

ことから、豊頃町奨学金貸付条例を廃止する条例の制定を３月開催の定例議

会に提案したく、本委員会に意見を求めるものです。 

なお、附則としまして本条例は、平成２９年４月１日から施行するもので

あります。 

また、この廃止に関連しまして、７ページ議案第３号になります。 

本条例は、高等学校等に就学している生徒に必要な費用の一部を助成し、

保護者の経済的負担を軽減することを目的に平成２２年度にはじまった制
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度で生徒一人当たり月５，０００円、年間６０，０００円を交付しておりま

す。 

 高等学校等のない本町において限られた公共交通機関による通学は、多く

の保護者に不便をきたしており、自家用車による送迎や下宿せざるを得ない

状況にもあります。このことから保護者への支援の更なる充実を図るため、

月額助成額を増額する豊頃町高等学校等就学助成金交付条例の一部を改正

する条例を制定したく、３月定例議会に提案するため本委員会の意見を求め

るものです。 

 改正内容は、第３条に月額「５千円」を「７千円」に改めるものでありま

す。 

なお、附則としまして本条例は、平成２９年４月１日から施行するもので

ありますのです。 

ご審議くださるようよろしくお願いいたします。 

菅原教育長 議案第２号について、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

菅原教育長 ないようなので本件につきましては、原案の通り可決されました。 

 次に、議案第３号について、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員  なし。 

菅原教育長  では、ないようなので本件につきましては、原案の通り可決されました。

 次に日程第７議案第４号「平成２９年度教育予算案について」を事務局か

ら説明いたします。 

富田課長 議案第４号を説明する。議案９ページです。 

平成２９年度教育予算案についてです。別添議案第４号資料のとおり編成

いたしましたので、説明させていただきます。 

平成２９年度は、４月に町長選挙が控えておりますので、骨格予算となり

ます。 

 歳入予算は、１ページの１２款、１項、７目教育使用料から３ページの２

０款、１項、７目教育債まで総額２６，４３３千円となり、対前年度比５，

４１９千円の減額です。 

 主な理由は、２８年度は当初予算でスクールバス購入事業を計上しており

ましたが、２９年度は計上しておりませんので、その分、国庫補助及び町債

が減少しました。 

２枚めくっていただきまして歳出予算ですが、１ページから３６ページま

で事項別明細書を掲載しておりますが、教育費の支出総額は、３６８，８１

５千円で、対前年度比４３，８０２千円の減となります。    

 １２月、１月定例教育委員会議において予算要求内容等説明させていただ

いておりますので、それぞれの説明は省略させていただきますが、主な事業

内容については、資料１ページから４ページにまとめて掲載しておりますの

で、ご覧いただきたいと思います。 

なお、理事者査定等により変更になった主なものは、経常経費で、歳出の
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２ページ教育委員会事務局費、報酬に新規採用の嘱託事務員に係る経費を計

上するなど、教育委員会費１，３４１千円増額。１２ページ上段、校舎等管

理事業費、需用費、修繕料において予定しておりました大津小消防設備修繕

業務は、６月補正予算に向けて改めて検討することとなるなど、小学校費２，

３４４千円減額。３０ページ総合体育館費の工事請負費で館内監視カメラ設

置工事を３月補正予算に計上することとなるなど体育施設費１，２３８千円

を減額し、経常経費は合計３，０４６千円減額となりました。 

また、投資的事業予算のうち、教育総務費に計上しておりましたスクール

バス購入、小学校費に計上しておりました大津小教員住宅新築、体育館天井

改修、豊頃小児童用タブレット購入、社会教育費に計上しておりました、え

る夢館ホール舞台吊物装置改修、旧二宮小体育館改修、保健体育費に計上し

ておりました総合体育館トレーニング室改修、給食センター食器・食缶洗浄

機更新は、６月補正予算に向けて検討することとなるなど要求額から１１

４，７５２千円の減額となりました。豊頃中学校に関する建築検討委員会関

係の予算につきましても６月補正で改めて計上することで当初予算委は載

らないということで査定は終わっております。以上が、新年度の予算につい

ての説明になりますので、よろしくご審議くださるようお願いいたします。 

菅原教育長 ただいま平成２９年度教育予算の概要について説明を申し上げました。議

案第４号について、ご質問・ご意見等ございますか。 

櫻井委員  ４ページの歳出で社会教育関係の１７番目、子ども読書活動推進計画策定

事業ということで、２４６千円事業費が載っていますが、この策定委員会と

はどのようなことを目的とするのか。２４ページの内容を見ると報酬には５

名の委員の方の予算をとって５回ほどの会合を行うということですが、この

策定委員とはどのような方を選ぶのかを合わせてご説明願います。 

菅原教育長 事務局よりご説明いたします。 

富田課長  子ども読書活動推進計画というのは、文科省の方で各都道府県、市町村、

自治体において子どものための計画を策定して下さいという努力義務とい

うのがありまして、それによって現在多くの市町村で計画が立てられまし

た。十勝管内においても半数以上の市町村で計画が立てられています。豊頃

町においても実施することになり、この委員会を作り、計画を策定していく

ということで進んでおります。来月、設置要綱等を提案させていただく予定

です。予定メンバーとしては各学校の先生、保護者の方、子育て支援所など

に参加していただき、協議してもらう予定です。２９年度の中で計画を策定

していきたいと考えております。 

 正式な要綱については、３月の定例教育委員会で提出させていただきまし

て、ご審議をいただきたいと考えております。また、その際に詳しくご説明

させていただきたいと思います。 

菅原教育長  よろしいですか。 

櫻井委員  はい。 

菅原教育長 その他ありますか。 
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各委員 なし。 

菅原教育長 では、ないようなので本件につきましては、原案の通り可決されました。

 次に日程第８議案第５号「平成２８年度豊頃町文化賞被表彰者の決定につ

いて」関連がありますので、議案第６号「平成２８年度豊頃町スポーツ賞被

表彰者の決定について」を事務局から説明いたします。 

富田課長  議案第５号を説明する。議案１０ページです。 

平成２８年度豊頃町文化賞の被表彰者を決定したいので、ご審議くださる

ようよろしくお願いいたします。 

 被表彰者について、２月１６日に開催されました社会教育委員の会議にお

いて、それぞれ表彰規則に照らし、審議をいただいております。内容につい

ては、後ほど担当者から説明させていただきます。 

 議案第６号を説明する。議案１３ページです。 

 スポーツ賞についても、同じく２月１６日に開催されました社会教育委員

の会議において、それぞれ表彰規則に照らし、審議をいただいております。

これにつきましても、担当係長より説明させていただきます。 

 まず、文化賞から説明させていただきます。 

須藤係長  平成２８年度豊頃町文化賞表彰候補者の推薦事項等についてご説明させ

ていただきます。１１ページです。 

 本年度は、少年文化奨励賞個人６名の表彰となっております。 

１人目です。齋藤大斗さん大津小学校２年生です。推薦事項は、十勝子ど

も大会読書感想文の部、自由読書で最優秀賞となっております。また、青少

年読書感想文全道コンクールでも入選となっております。 

 ２人目です。島﨑聖菜さん大津小学校５年生です。推薦事項は、十勝子ど

も大会書道の部で特選となっております。 

 ３人目です。今野沙羅さん豊頃小学校６年生です。推薦事項は、全十勝学

級・学校学習新聞コンクール学習新聞高学年の部で最優秀賞となっておりま

す。 

 ４人目です。中村夢奈さん豊頃中学校２年生です。推薦事項は、青少年読

書感想文全道コンクールで入選となっております。 

 ５人目です。吉田菜々子さん豊頃中学校３年生です。推薦事項は、いじめ・

ネットトラブル根絶メッセージコンクールネットトラブルの根絶部門標語

中学校の部で北海道教育委員会優秀賞並びに十勝管内最優秀賞となってお

ります。 

 ６人目です。脇坂まりんさん豊頃中学校３年生です。推薦事項は、北海道

小・中・高生短歌コンテストで入選となっております。 

以上、６名の候補者の方々は１２ページにあります表彰規則第２条第４号

にあります、全道、道東規模のコンクール入賞又は管内規模のコンクール最

高賞の小中学生に該当するものと考えております。以上です。 

菅野係長 続いて、平成２８年度豊頃町スポーツ賞表彰候補者の推薦事項についてご

説明させていただきます。議案１３ページ、スポーツ賞です。 

渡辺りおさんとわの森三愛高校３年生です。推薦事項は、北海道高等学校
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体育大会第６８回全日本高等学校女子ソフトボール選手権大会北海道予選

会で優勝されております。 

田頭菜緒さん帯広三条高校３年生、同じく田頭胡桃さん帯広三条高校１年

生です。この２名については、第７１回国民体育大会ハンドボール競技北海

道予選会で優勝、また田頭胡桃さんにおいては、第４０回全国高等学校ハン

ドボール選抜大会北海道予選会で優勝されております。 

渡邉彩映さん札幌第一高等学校１年生です。推薦事項は、第１６回全日本

チアダンス選手権大会北海道予選会POM部門高校生Medium編成で第１位

となっております。 

杉村剛美さん所属クラブはREALCLUBです。推薦事項は、高松宮賜杯第

６０回全日本軟式野球大会Ⅰ部北・北海道大会で優勝されております。 

桐山奈津紀さん、菅野美由紀さん、高田かおりさん、庄司梨奈さん、東野

彩さん、松井綾花さん所属クラブは豊頃塁球倶楽部です。推薦事項は、第２

１回全日本レディースソフトボール大会北海道予選会で優勝されています。 

以上、個人１１名につきましては、１７ページに記載のとおり、スポーツ

賞表彰規則第２条第１号の全国規模の大会入賞又は全道規模の大会優勝者

の者に該当するものと考えております。 

続いて、議案１５ページ、少年スポーツ賞です。 

鈴木康介さん豊頃中学校３年生です。推薦事項は、第３７回全国中学校ス

ケート大会男子５０００ｍで第８位に入賞されています。 

軍司愛梨さん豊頃中学校１年生です。推薦事項は、第３７回全国中学校ス

ケート大会女子５００ｍで第６位に入賞されています。 

山本丈太郎さん豊頃小学校４年生です。推薦事項は、第３回全日本ノービ

ススピードスケート競技会小学４年男子１０００ｍで第３位、５００ｍで第

４位に入賞されています。 

以上、個人３名につきましては、スポーツ賞の表彰規則第２条の第３号全

国規模の大会入賞又は全国規模の大会優勝の小中学生に該当するものと考

えております。 

続いて、少年スポーツ奨励賞です。 

安達悠真さん豊頃中学校３年生です。推薦事項は、第３４回北海道ジュニ

アオールスターバスケットボール第２年生札幌大会帯広選抜チームで第３

位に入賞されております。こちらは、安達さんが２年生在学時の大会となり

ます。昨年の表彰式後の３月３０日に行われた大会となり、年度をまたいで

いるのですが、表彰に該当すると考えております。 

衣原幸花さん豊頃中学校２年生、中村夢奈さん豊頃中学校２年生、島葉月

さん豊頃中学校１年生、この３名については、トンボ杯争奪第１６回全道ジ

ュニア女子ソフトボール選抜大会中学生の部十勝選抜Ｓチームで第３位入

賞されています。 

軍司一冴さん豊頃小学校６年生です。推薦事項は、第６３回全十勝児童ス

ケート大会６年男子総合で第１位です。 

按田久斗さん豊頃小学校４年生です。推薦事項は、第５６回全十勝小中学

校選抜スピードスケート選手権大会小学４年総合で第１位です。 
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軍司冬馬さん豊頃小学校３年生です。推薦事項は、第２１回全十勝ジュニ

アスピードスケート選手権大樹大会３年男子総合で第１位です。 

按田大斗さん豊頃小学校１年生です。推薦事項は、第５６回全十勝小中学

校選抜スピードスケート選手権大会小学第１年総合で第１位です。 

以上、個人８名につきましては、スポーツ賞の表彰規則第２条第４号、全

道、道東規模の大会入賞又は管内規模の大会優勝の小中学生となっておりま

す。この中で、按田久斗さん按田大斗さんにつきましては、先日行われた社

会教育委員会議の中で、全十勝小中学校選抜スピードスケート選手権大会が

歴史も深く、また非常にレベルも高いことから、スポーツ賞にしてはどうか

というご意見もいただきましたが、先程申し上げました表彰規則に則りまし

て、少年スポーツ奨励賞と取扱いたいと考えております。 

続いて、議案１６ページ、少年スポーツ奨励賞団体です。 

団体名は、豊頃ランバーズです。表彰対象者については省略させていただ

きます。推薦事項は、ななかまど杯第２２回北海道小学生バレーボール大会

で準優勝となっております。 

こちらは、スポーツ賞の表彰規則第２条第４号に該当するものと考えてお

ります。以上です。 

菅原教育長 文化賞並びにスポーツ賞の被表彰者の社会教育委員の会議において選考

された結果を報告いたしました。本日はこの２点について審査いただきたい

と思います。 

はじめに１１ページをご覧いただきたいと思います。文化賞については少

年文化奨励賞６名の推薦、選考いただきました。ご意見などありましたらお

願いします。 

各委員 ありません。 

菅原教育長 無いようなので、、少年文化奨励賞につきましては選考されました個人６

名を対象といたします。 

次にスポーツ賞の被表彰者の決定について審議いただきたいと思います。 

１４ページご覧ください。はじめにスポーツ賞個人１１名について審議い

たします。内容についてご意見などありましたらお願いします。 

各委員 ありません。 

菅原教育長 無いようなので、スポーツ賞つきましては選考されました個人１１名につ

いて決定といたします。 

次に１５ページをお開きください。少年スポーツ賞について審議をお願い

します。個人３名について選考結果を説明いたしました。いかがでしょうか。 

櫻井委員 山本丈太郎君の全国大会の規模をお聞きしたいです。 

菅野係長 こちらの大会の、山本さんが参加された小学４年生の部について、１００

０ｍは１６名の参加。５００ｍについては２１名の参加ということになって

おります。こちらは、オープン大会となるのですが、バッチテストのＥ級と

いう資格を持っていないと出場できない大会となっております。したがって、

出れる範囲がある程度限られています。余談ですが、この大会の上位２名に

なりますと、日本スピードスケート協会の強化指定選手となり、東京のナシ
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ョナルトレーニングセンターで講習を受けるというような措置があるそうで

す。以上です。 

菅原教育長 大会の規模については以上です。よろしいですか。 

櫻井委員 バッチテストがあっての参加ということなので、誰でも参加できるわけで

はないと思います。 

菅野係長 釧路で開催され、オープン参加ですが、バッチテストの資格者ということ

なので、それが予選と見なすことが妥当だろうと考えられます。小学生の全

日本大会は、実はこの大会のみです。全日本の大会なので、入賞したのに奨

励賞だと子どもたちにも遣り甲斐がないのではないかなと心情的には少しあ

ります。 

バッチテストを受ける子は、速い子たちが多く、ある程度限られていると

思います。 

櫻井委員 わかりました。 

菅原教育長 その他ご意見ありますか。 

各委員 ありません。 

菅原教育長 

 

無いようなので、少年スポーツ賞つきましては選考されました個人３名に

ついて決定といたします。 

次に少年スポーツ奨励賞個人８名について審議をお願いします。ご意見等

いかがでしょうか。 

各委員 ありません。 

菅原教育長 

 

無いようなので、奨励賞個人８名つきまして決定といたします。 

次に少年スポーツ奨励賞団体１組、豊頃ランバーズについて内容等説明し

たとおりであります。ご意見等いかがでしょうか。 

各委員 ありません。 

菅原教育長 

 

無いようなので、少年スポーツ奨励賞団体１組つきまして決定といたしま

す。 

以上で、本日の日程を終了いたします。引き続き、その他の事項につきま

して事務局から説明をお願いします。 

富田課長 １ 平成２８年度小・中学校卒業式、終了式の出席について 

① 豊頃中学校 ３月１５日（水）９：２０～ 菅原教育長 

② 豊頃小学校 ３月２４日（金）９：００～ 櫻井代理 
③ 大津小学校 ３月２４日（金）９：３０～ 前川委員 

２ 平成２８年度豊頃町文化賞・スポーツ賞表彰式 

   ３月 ３日（金） １８：００～ 

３ 校長送別会 

   ３月２２日（水） １８：００～ お座敷いしだ 

４ 次回委員会開催日時 

   ３月２７日（月） １４：００～ 

 


